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Јерарси Помесних Цркава честитали Васкрс
верницима Украјинске Православне Цркве 

Уочи празника Светлог Васкрсења Христовог, бројни јерарси Помесних Православних Цркава
упутили су видео честитке Његовом Блаженству митрополиту кијевском и све Украјине Онуфрију,
целој Украјинској Православној Цркви и украјинском народу. 

У поруци епископа будимљанско-никшићког Јоаникија речено је: „Молитвено желим Украјинској
Православној Цркви и њеном верном народу да овај највећи празник прославе у великој радости,
да се престане са проливањем братске крви, да се зацаре мир и братска љубав међу свим
људима добре воље у братској словенској земљи. Драга браћо и сестре, делећи са вама радост
великог Пасхалног торжества, желим да нам Господ подари божанску силу да побеђујемо грех,
неправду и братске поделе, да увек будемо сапричасници Његовог васкрсења!“ 

Митрополит ловчански Гаврило у својој честитки пожелео је Украјини и Украјинској Православној
Цркви духовни просперитет. „Нека Господ благослови прелепу православну Украјину, подари
мир, просперитет и спасење хришћанима“, посебно је нагласио јерарх. 



 „Бугарска Црква и Украјинска Црква су једно Тело Христово“, наставио је митрополит Гаврило.
„Живимо у складу са Христовим духом. Ако се један радује, и други се радује, а ако један пати,
други саосећа с њим <...> Нека вас васкрсли Господ награди божанском радошћу за све невоље
и свима вама подари спасење“. 

Митрополит тамасоски и оринијски Исаија у својој поруци посебно истиче: „У ове Васкршње дане
осећамо радост коју је Христова Светлост донела на земљу и желели бисмо да је поделимо са
свим православцима, нарочито са православним Украјинцима, који доживљавају велика искушења
током последњих година. И помесна Црква трпи велика искушења“. 

„У ове Васкршње дане ми смо са вама“, изјавио је владика Исаија. „Молимо се за вас, за ваше
јединство, молимо се да на украјинском тлу влада мир, да престану све војне интервенције и војне
акције против Цркве.“ 

„Нека радост васкрслог Христа Спаситеља пребива у нашим срцима“ – речено је у поруци
архиепископа лубелско-хелмског Авеља. „У 2021. години имамо много проблема <...> Али
полагаћемо наду у Христа Спаситеља, Васкрслог из мртвих. Даће Господ да Он победи и у нашим
срцима и у недрима наше Свете Цркве Христове“. 

„Сви у свету исповедамо пут Крстног хода нашег Господа Исуса Христа, пролазећи кроз ово
тешко време“, речено је у поруци архиепископа михаловско-кошицког Георгија. „Али, уздајући се у
Божије речи, изречене током појављивања Часног крста Господњег за време светог
равноапостолног Константина Великог – Овим побеђуј!, чврсто верујемо и знамо да после крста
наступа Васкрсење“. 

„Његовом Блаженству митрополиту кијевском и све Украјине Онуфрију, канонском
Предстојатељу Украјинске Православне Цркве, и његовој пастви, коју му је Бог поверио,
честитамо предстојеће Светлосно Прослављање Победе Господа Исуса Христа над смрћу,
страхом, болешћу и грехом. Радујемо се и надамо се заједно, чекамо нов сусрет, како бисмо Вам
саслуживали, Ваше Блаженство, и како бисте нас благословили Вашим речима“, истакао је јерарх
Православне Цркве Чешких земаља и Словачке у својој поруци. 
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